[image: image1.png]YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MesicAy GYHKIWMAME H UX TPadUKAMH.

A)y=2x+6 B)y=-2x-6 Bly=-2x+6

B TaGmume mox KamAoi GYKBOH YKaKHTe COOTBETCTBYIONIMH HOMED.

A B B
Ortset:

2. Ha pucymxax msobpascensr rpaduku Qymkummii Buia y = kx + b. Ycramosure coorser-
cTBEe Mesxcry rpaduMkamu GyHKIM u oHaxamu Kosh@uiuentos k u b.
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B raGmane mox xasuoii GYKBOii ykaxuTe coOTBETCTBYIO-
muii Homep.

Otsert: 2 l

3. Ha pucynke uaobpaxens rpadux dymkummm y = f(x) 1
— xacaresbHas k Hemy B TOuKe C aGcmuccoi x,. Haimure
YIJIOBO# KO9(PUIMEHT dTOM KacaTeabHOM.

OrtseT:





[image: image2.png]Ha prcyHKe u306paskeHsr rpadux dyHK-
IMH ¥ KacaTeJbHbIE, IPOBeEHHBIE K He-
My B TouKax ¢ abcumecamu A, B, C u D.

B npaBom cronfue yKasaHbl 3HAYEHHS
IpoM3BOXHOK DYHEKIME B TouKax A, B,
C n D. Tonbayscs rpaduKoM, HOCTaBTE
B COOTBETCTBHE KAX/Oi TOUKe 3HAUEHHE
TIPOM3BOAHON (QYHKIMM B HeM.

TOYKA 3HAYEHUE
TIPOMBBOJIHOM
A 1) -1,5
B 2) 0,5
c 3) 2
D 4)-0,3

B rabnume mox Kaol GYKBOK yKauTe COOTBETCTBYIOMMI HOMep.

A B C D
Ortset: P

Ha pucynke u300payén rpadux Gysx-
nuu y = f(x). Ha ocu abemuee orme-
wennt roukn —2, —1, 1, 3. B xaxok
M3 STX TOUEK SHAUEHME NPOMIBOAHOK
naubonsmee? B oTmere ykasmre oTy
Touky.

Orteert:

pUCYHKe  M30GpakéH  rpadmk
= f(x) — npoussoxHOl QyHK-
mun f(x), onpefeéHHOf Ha WHTEpBa-
se (~3; 11). Haiiure KOIMUeCTBO To-
GeK, MpUHALTEKAIHX OTPesKy [-2; 6],
B KOTODHIX KacaTeJbHas K rpabuxy
dysknoum f(x) DapasieNbHA PAMOMK
Y = 4 Wi cosmazaer c Heif.

Orsert:




[image: image3.png]7. Ha pucynke n3o6paxén rpadux dyHk-
~ num y = f(x), onpenenéunoii Ha mATep-
Bare (~4; 10). Onpejese KomrIECTEO
LEEIX TOYeK, B KOTOPHIX NPOMBOAHAR
(DYHKIMHE OTpHUATENbHA.

OtseT: | o tfeelle. 7\r 1 ]

8. Ha pucynke nsobpaxén rpaduk y = f'(x) — npousBoxHO# ymKkmuH f (x), OnpenesSHHOK
" ua unrepsaze (-7; 14). Haliure KoIHYeCTBO ToUeK dKcTpeMyMa QYHKLMH f (x).

Otsert:




[image: image4.png]3Bapaum Ha noeBTopeHue

Haiijume yTON My CKDENIMBAIOMIMMICS PEGPAMI TIPABAILHOM TPEYTOTBHOM MMpAMEHL.
Orser xaiie B rpasycax.

OtseT:

ILnomans TOMHOM MOBEPXHOCTH NPABHJGHON TDEYrOMbHOM MUpAMMAH B 7 pas Gomsme
IOmaMK eé ocHOBaRMS. BO CKOMBKO PA3 TIOMaMs TIOMHO TIOBEPXHOCTH TOH THPAMMEL
GoabIme mIoMmanu GOKOBOH rpamu?

Ortse’

HaiiziuTe Yros MesJy IIOCKOCTHIO GOKOBOH TDAHM NPABHMILHON TPEYTONbHOM MMPAMULE!
IJIOCKOCTBIO € OCHOBAHMS, €CJIH IUIOMIaAs OCHOBAHHSA MMPAMU/EI BABOE MEHBIIE IUIOLIALA
eé GoxoBoli moBepxHOCTH. OTBeT MaiiTe B TPAZYCAX.

Ortse’




[image: image5.png]Ha pueyHke wu3oGpaxemsl rpaduk
dynxnun y = f(x) u KacaTespHAT K He-
My B TouKe c aGemuccoi x,. Haiigure
3HaueHHe POUBBOANOY QYRKIMM f(¥) B
TOuKe Xy

Otsert:

Ha prcyske naobpacén rpadux (ymx-
mun y = f(x) — npomsBoAHOH (ymk-
1mu f(x), ONpesendHHON HA UHTepBALe
(-3; '8). Haiiure Touxy maxcmvyma
Py f(x).

Ortset:

Ha pucymke wuaoBpaeHs rpadu
Qymxnnn y = f(x) m KacatersHAm K
Hemy B TOuke C abemmccoi X Haii-
JMTe 3HAUEHME TPOM3BOAHOH (YHKIMM
7(x) B Touxe x,.

Orsert:

Ha pucynxe usoGpaxcé rpadux mud-
depermupyenoii dyakmmn y = f(x) u
OTMeUeHbI ceMp TOYek Ha OCH aBCIHCC:
Xy, Xy Xy X4y Xy Xg Xp. B crOMBREX
M3 DTHX TOUek NPOUIBORHAN DYHKIMI
f(x) orpunatexsna?

OrtseT:




[image: image6.png]5. Ha pucynke m3o6paxén rpaguk dymkmuu y = f(x), onpefessHHOMN Ha uETepBate (—5; 9).
— HaiiguTe KOJMYECTBO TOYEK, B KOTOPLIX NPOM3BOAHAS GYHKIMU f(x) pasHa 0.

Orteet:

6. Ha pucyske u3o6pakén rpaduk y = f/(x) — IpOM3BOZHON QYHKIMH f(x), ONpeAeNEHHOK

sa naTepsate (~2; 9). B KaKoit Touke oTpeaxa [2; 8] GymKIus f(x) IPHHMMACT HAKMEHb-
mee aRavenne?

Otsert:

Ha prcynKe 1306pasén rpaduk y = f/(x) — TPoMIBoAROK (YRKIMK (¥), OnpexexSHHOl
wa unTepsate (—3; 19). HaiiuTe KoTUUeCTRO TOuek MMEMMYMA QYHKIMM f(x), NpHHAL-
nesxamux orpeaxy [~2; 18].
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